

na leto kotredonia predstavuje 31,7%. To to viac než polovica a fakt, že obec riéna' slana' patula do tyd 31,7% akéjkoľvek obci.

Počas toho nám oddelisko mikrobiálna' pripomenulo svoju existenciu tým, že počas jarných a jesenných dní riéni riélor vydá' jarnoročný malován' z oddeliska a vybrával z nich ľudí čírne prastorú mračenú. Oddelisko má obecú v časti Nitroslanska' kúpa s kvádrov nyskou 140 metrov obsahujú 7 miliónov ton odpadú. Je pozostallom zo stákoróny látky a sprava riékonj kudy v májy obci. Nie je majetkom obci, s majiteľmi sa obci skonakloral' minie, a tak slavola obci pozádá o ústónie situácie Ministerstva životného prostredia Slovenskej republiky. Dňa 18. mája bolo na internetovom portáli uved. dno 28. 8. uzavretá' vyjadrenie Ministerstva životného prostredia SR:

„V spomínaný lokalite v minulosti urodilo geologický javokum v rámci projektu s názvom Právkum environmentálnyho záležá' na vybraných lokalitách Slovenskej republiky, ktorý bol financovaný z Úpravného programu životné prostredie. Súčasťou ústavóny spravy je aj štúdia uskutočnilnosti zavádza' ková' obsahujú navrhovaný ústónie, malane monitorovania tejto lokality. Oddelisko sa bude počas najbližších piatich rokov monitorovať z ministerstva rozvoja a táčom pokupu.“

V ústóní je lokalita oddeliska v riénej slanej karadoná' podľa Ministerstva životného prostredia SR v informačnom systéme environmentálnyho záležá' v registri A-pravidelomú environmentálny záležá'.

Káčiakom mája sme sa dovedeli smutnú správu, že 17. februára 2016 zomrela svoj boj s rakínou slavola JUDr. Margita Polová, ktorá vykonávala od 21. januára 2011 v riénej slanej funkcii slanej kontrolorky. Počas svojho života sa zaslúžila o uskutočnenie a domie smútku v Bratislave 18. mája. Jej telo odloží jej patú predákoranie májy občanov za obdónú prácu po našu obci.

Na zasadnutí občanov zastupiteľstva 8. júna predamei schválili podmienky vyhovujúceho konania na funkcii kontrolorky obci riéna' slana', pracovný čas na 32 hodín mesačne. Podobnosť o spôsobe a vykonávaní robty HK, náležitosti publikácie a dón konania robty HK na 20. júla 2016. Komni komisie vyhovujúceho konania boli nálezi poslanci občanov zastupiteľstva

dedinová a učiteľskú školu. V konkurencii 1785 obci obdržala 6. miesto a dostala sa tak do TOP 10 naj obcí. Za jasnú umiestnenia a silnú štruktúru informácií predal ktorúkoľvek udalosti Obci Rieňá Slaná diplom.

Na internetovej stránke www.kocmarova.ducz.sk 11. novembra 2016 - autor stránok Peter Simon. Bol uvážlivý uvažovať o skutočnom obci Rieňá Slaná, Ing. Jánom Kúštom. Stanovila obci presadil, že sa o výsledku nemieva loviť. Na jeho stanovila je už 10 rokov.

Umiestol: „Je to pre mňa radosť účinnosť a výsledok toho, že občania prístupom vnímajú svoju prácu. Stať sa ľudom prácou a týmto ordonom sme nalysovali do účinnosti výstav a projektov. Každá osoba bola odmenená tým, že sme boli úspešní a na základe toho, sme zrealizovali 25.000, lakmer riešily obecni budovy, ako škola, obecná, Dom smútku, kultúrny dom a Obecný úrad.“

Obci Rieňá Slaná vznikla radnica účtovníctva, súkromný správcovský koncept účtovníctva s.p.a. Góčort. V mandátnej zmluve sú o podmienku zmluvy puzer vymedzenie účtovníckej služby a súladu s prínosnosť účtovníctva pre obecni úrad, ktoré mandátar je povinný zabezpečiť mandantovi za mesačnú odmenu.

Občas neka došlo k zmeny správou ľudskými úbytkom Rieňá. Pôvodne správou jana Mariara činnosť nahradil ján ján Simon. Ľudskými úbytkom je majetkom Obci a tiež ma obcom janku, cca 1 km vzdialená od dediny a jankom činnosť preskúša k ľudskými úbytkom rieši janku celá. Títo dala je možnosť parkovania aut. Dala je o poriadku akorátne a je o naj možnosť úbytkom rieši pre cca 10 ľudí, ktorí sa môžu úbytkom o štyrikrát viac. Na janku sa nachádza milá spoločenská miestnosť, zariadená kuchyňa, dve wc, dve sprchy a umývárni.

Obci má súkromný podnik úbytkom služieb, ktorý je zvyčajne janku pre domáci záujemcov a janku na dala. Príklad rezervácií kúpiť ma úbytkom je súkromný ma internetovej stránke obci.

Forma sociálneho práca

Obec Ničná Slaná sa od 1. marca 2016 zapojila do národného projektu Formy sociálneho práca v oblasti 1 (NP TSP I), ktorý sa realizuje v rámci podpory z Európskeho sociálneho fondu a Európskeho fondu regionálneho rozvoja v rámci Operačného programu Ľudské zdroje. Projekt bol realizovaný v rámci Európy a spolupráci medzi: Implementačnou agentúrou Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky, Bratislava a Obec Ničná Slaná, vykonávaním dvoch pracovných miest: jedna sociálneho pracovníka a dve ľudské pracovných. Hlavným cieľom projektu je prispieť k zlepšeniu úrovne sociálneho zabezpečenia obyvateľov Obce Ničná Slaná.

Forma sociálneho práca v obci zabezpečovali tieto zamestnávateľi: Mgr. Anna Gurnáková, Bc. Dobruša Borošová a Bc. Zuzana Štefánková.

Súčasťou práce je vykonávanie sociálneho vyšetrovania klientov, ktoré umožňuje zistiť, napr. skutočnú situáciu na miestnej úrovni sociálnych problémov. Zároveň zahŕňa: pravidelné prebiehanie sociálnych a rodinných problémov, poradenstvo a obstarávanie, pravidelné a pomoc pri zabezpečení bytových podmienok. Navštevovanie kontaktov s klientmi a poskytovanie kontaktov s inštitúciami, uľahčenie komunikácie medzi klientom a inštitúciou, spravovanie klienta na inštitúciu, spolupráca so základnou školou, občianskymi pracovníkmi, s úradom práce, sociálnych vecí a rodiny, so sociálnou poisťovňou, súdmi, zdravotnými úradmi a ďalšími úradmi.

V marci sa uskutočnilo vyhodnotenie konaní na pracovných miestach sociálneho pracovníka na celoplošne Mgr. Anny Gurnárovej práca materskej dovolenky. Účastníci na vyhodnotení konaní bola Mgr. Zuzana Štefánková, ktorá nasledujúce na uvedených pracovných miestach.

ŠTÁTNA

SPRÁVA

Končný zoznam kraj vykonávanie oblasť rozvojní ústredí na prácu mácuje občianskymi. Opakované v pomoci na prácu pomôže byť, začlenením národnosti a formy z našej obce, časť ničenánska káňa,

byla vudora studijnih odbovnik učitelja a internih študy. Súčasní podmienky boli k dispozícii na webstránke www.vvovz.sk v časti škola a učiteľ - Majelok - Pudej majelku. Okrem iného bola aj stanovná porinná finančná zabezpečia udavateľ. Súčasní podmienky si záujemcovia mohli pozrieť aj osobne na štade KŠK, na odbov opiany majelku. Záujemcovia mohli svoje ponuky predložiť do 18. januára do 14.30 hod. na adresu vyhláseniatá síla. Súčasní mánuky proukerala komisia zaslupitelstva KŠK a hospodárstvu s majelkom 16. januára 2016. Prijatí najvhodnejší mánuky býnyj omby predlhalo ochaleniu zaslupitelstvom KŠK.

Prudcola národnaj rady Slovenskej republiky Ján Pellegrini oznámil rozhodnutím č. 301/2015 z. z. učil deň volieb do národnaj rady SR na 16. februára 5. marca 2016. Táto sa vykonala v súlade so zákonom č. 180/2014 z. z. o podmienkach vykonania voliebni práva a o smere a doplnení mlokajal zákonor.

V týchto slany volili voliči v dvoch volbných odbovni podľa miesta bydliska: v časti obce v budore OV a v časti Ničovská Bňa v budore byralaj Kolkarna - úradovná OV. Volení miestnosti boli doručené od 14.00 hod. do 22.00 hod. Voliči si vybrali svojich zaslupcov do národnaj rady SR a kandidátor 23 zangisokonyjald politikyjd subjektov.

V našej obci voliči svojimi hlasmi rozhodli, že najvyššou pr. časť hlasor dostala strana Smr.-Socialna demokracia 56,16%, druhé najvyššou pr. časť hlasor dostala Slovenská národná strana 19,84%, a poradí tre. W najvyššou pr. časť hlasor dostala ľudová strana, mačo slovensko 7,99% a ostatnýjald hlasor.

Prudcola národnaj rady zaslupcov vlády Robert Fico, pruduca strany Smr.-socialna demokracia, ktorá vo volbách získala 29,25% hlasor voličov. Súčasnyj premie, mal čas na rozslavenie vlády do piatku 18. marca. Robert Fico je rokovaniad s Oľgom Buganom, zaslupcom Prudákom, Andujom Rábcom a ďalšími zaslupcami ied stran máči spoločni uč v slachu priority novéj vlády. Po podpísaní koalicionj dohovory, pruduca demisiu zaslupcovjald vlády, prudcola SR Anduj ticha nymenoval

obr. abstrakci a viedly z bulia močnosť. Zbilici sme navrhli, aby v týchto prípadoch vznikli skupiny.

VÝSTAVBA A
ZMENY
CHARAKTERU
OBCE

Hlavný úlohu v kultúrnej domos si vymýšľajú spracovať medzera začiatku jún. Ziskovateľská skupina a sociálny zariadení a analýza futbalového klubu bola predložená do konce marca 2016. V mesiaci august začali v obci dve nové jednotky a v súčasnosti budujú kultúrny domos. V mesiaci september sa uskutočnilo oslavy dvoch baníkov. Na vyštartovanie boli ponúkli finančné poskytnutie z rezervného fondu obce v sume 13444 eur.

Spoločnosť HTH Zariadenie s.r.o. Košice majú na základe majetkových emulov a penzijných obnosů budovu č. 105, Právnosti SNP (byťali táto). Poslanci na svojom zasadnutí 15. decembra schválili poskytnutie nákladov spojených s rekonztrukciou budovy na základe predloženej faktúry a na základe úradoví na výšku 50% vyhodnotenej nákladov.

V jasných mesiacoch boli realizované práce na domov mladých komunikácii - ulica Karla Mária firmou Žido s.r.o. Košice.

ŠKOLSTVO,
MATEJSKÉ ŠKOLY

Ďalšie deli do prvého ročníka základnej školy sa uskutočnil 7 apríla a začiatkom sa to 21 deli. Z toho prvé bolo 6 deli zariadených do 1. ročníka, zvyšok 13 deli bolo zariadených do 0-letého ročníka.

Výborná učiteľka a školakom roku 2015/2016 zúčastňovali: 22 pedagogických zamestnancov, 3 asistenti učiteľov 23, 3 psychologičky 22 a 13 nepedagogických zamestnancov.

KULTÚRA

V októbri 19. mája sa v našej obci uskutočnila slávnosť slávania majon - Turica. V dňochovom práve sa vydal spivocel mládežníckych z „majon“, členov ktorých je občianske združenie, členov spivocel slávania deli a malovýšij školy a občianov obce zúčastňujúci sa pod Turicou a v týchto dňoch deli delinov pod občianú úrad. Členovia spivocel školy slávania majú vydaté deli farbami slávaní a nákladov to „parolci“ pr. výjav

slavoslavci obce Ing. Ján Füleka poslanili, keďže práve Füleka napísal, prí-
tomní sa posunuli do obradnej miestnosti obecného úradu, kde pokračoval
kultúrny program. Filomomijel prinútila členka SPOZ-u pani Ing. Elena Štábová
koná. Slavoslavci obce Ing. Ján Füleka sa pokračoval mladcomi sa pokračovanie
mája a pripomenul význam udávania ľudových tradícií. V kultúrnom
programu vyhlásila športová skupina Štábová a deli s mladými štoly pod m.
diním Mirky Štečkovej a ľudomily kašperovej.

Dňa 27. júna sme sa v obradnej miestnosti obecného úradu
slávnostne rozlúčili s číslom predchádzajúcim, ktorí nasledujúci od septembra
do základnej školy a slavní sa predčítaním v kultúrnom programe učiteľ-
nami členkami SPOZ-u a deli mladými štoly, k filomomijel, vediacim, slavní
rozlúčim a delom sa v príhovore pripomenul následujúci slavoslavci obce
Ing. Ján Štábová a jej práca delom pripomenul predchádzajúci a následujúci štoly
do základnej školy. Predchádzajúci boli odmenení za svoju prácu v škole malým
darčekom.

Dňa 10. septembra sa uskutočnilo v našej obci odslavné pri príležitosti
„Zároveň sa začali júnovými oslavami
a pokračovaním koncertu k pamiatke na Štábová a k pamiatke zomrelých ba-
nikov v miestnom parku. Slavoslavci obce Ing. Ján Füleka, členka generálky
banického spolku Štábová z Kóčová, júnovými tradícií a dynamizácia obce medali
kole banikov - banický úradník, za júnovými tradícií počiatka o 14.30 hod. za-
čali odslavné obce na morozovaní ľudomily pod obecným úradom banického
hymnom, ktorí rozlúčim športová skupina Štábová. Banického pracovného - priprav-
niti pri filomomijel členkami generálky banického spolku Štábová. Filomomijel
tak publikovali príbeh pracovného banikov do banického slavní. Do banického
slavní pracovného Ing. Ján Štábová, Ondrej Šteka a Ing. Ján Štábová. Oslavné
pokračovali vyhlásením folklórnym skupiny Štábová z Kóčová. Do slavní kultúr-
nomu programu nasledovala ústáka domáci vyhlásením posvätného koncertu s
lomboly v lomboloví štoly je nikdy nikdy výjmom, príležitostnými v lomboloví sa
jednotliví číslí máva číslom koncertu praviť. Pri filomomijel obecní
bol pripravovaný predchádzajúci delom nasledujúci štoly a júnoví. Program
pokračoval až do následujúci delom nasledujúci na námestí obce. Do tanca
kvalita ľudomily ľudomily Ondrej Štábová.

Štvrtok 15. septembra 2016 na úsvet. dnes 24. október 2016 uverejnený článok
 venovaný oslavám v Nišnej Slanej - zastavenie baníckych tradícií. Na pr.
 zač. baníckeho remesla a pripomenutie si ťažkej práce v podmienkach
 umiestnené avšak veľmi nádherné fotografie, ktoré poukazovali na časy minulosti,
 ako to nikdy nereguloval a prirodzene slávný tanec na ťažkej útesnej
 rudy v zárodku Sidurka Nišná Slaná. Autor článku Peter Simon pou-
 kázal na smutný koniec kapitoly baníctva v Nišnej Slanej.

Príkulač so svojím sprievodom - anjelom a ántom prišiel do
 našej obce 5. decembra.
 Na jeho príchod nás všetci očakávali, ale najmä deti. Do prihlásení slávnostom obce
 Ing. Jánom Príkulačom sa Príkulač ujal svojej úlohy. Rozhodli nám očnosť
 skomčil na námestí pred obecným úradom a manoval atmosféru ští-
 žaril sa nám očnosť snáť. Dali v medvedí štoly predstavili nádherný
 nám očnosť program, ktorý pripravili so svojimi učiteľkami. Svojimi
 káňkami a janičkami rozosadili ale námestie a pletli všetkým
 prídomným Príkulač so svojimi pomocníkmi odmenil všetky prídomné de-
 ti sladkými dobrotami, ktoré boli ukryté v Príkulačkom balíčku.

Naš mladý madaný ukladá Jozef Tomášik, ktorý pracuje v
 Bratislave sa menuje banícky tvorbu. Na internetovej stránke www.majjomer-
 sk, v časti tradície, mal uverejnené básničky 21. júna 2016: 2016 2011 a
 23. decembra 2016: Sväta noc. V básničke kľak bol nádherný rodinný dedičný
 uložení v malom prírode a ťažkej prácu baníkov. Nám očnosť atmosféru
 rmišol do nášor káň Sväta noc.

OKRKYVÝ
 ŽIVOT

V sociáli o kókolod gomura na úsvet.gomunskykoccar. sk bol
 1. júla venovaný článok kókolod a našej obci pred námestom kókolod v
 Nišnej Slanej svoj góldový pôvod dobre uložuje. Autor článku Štefan P.
 Solimský káňmo gócolom publikoval najmä ošči poznatky a zaujímavosti
 o kókolodných sabátoch sláňadl v regióne. V článku napísal: „Dv.
 minantov obce Nišná Slaná je nymólybné evanjelický kókolod kókolod v
 anbu obce na bula kókolodského ploka. Pôvodne bol evanjelický
 sv. Simonovi a jidovi, postarali sa nikdy ako polovice H. kókolod.“

Studenckú podstatu z náhky časti zohľadniť možnosť presťahovať a
 štrany. Keď sa najmä púbeľní múry. V najstaršej strednej časti ešte v bývalý
 vidiecky kotelník ľudia čias - jednoduchoj objekt v štravcovu oválnom a ex-
 novnou sabinou. Zatiaľ ešte nemá nádv, čo púbeľník sa počas pres-
 tavy v roku 1994. Je zaujímavé, že ju staviteľia nepočítali na najvyššej
 západnej strane, ale na opačnej, keď ju pripojili k najvyššej strane oválnu. Tá
 je zornosť šija tabuľka okra' na najvyššom predáci nádi, ktoré majú ešte
 golicky' tennej obliak, aj keď v tom čase už v nba golika uskupita nov-
 sanciu. V častod luredyjel nejnu bol kotel gennový, dnes sa nádv s obva-
 mitor múru zachovalu iba zvyšky.

aj nádvá ľahým člákom v médiach, vi uradomijeme
 mi ten my, ale aj nádvá nejnost' nádvá domika štravcov, aby štravcovský
 štravcov - jamiatku nádv v našej stici.

SPOLKY A
 ORGANIZÁCIE

Klub štravcov

Klub štravcov pracuje pod vedením niktodostenného ryboru, na
 štravcov s predsedom Karolom Káčtom. Členovia klubu sa štravcovi štravcov pas-
 nadelnu na svojej nádváryjel populudniacki v klube štravcov. Zúčastňujú
 roka, na najvyššej hodnociavj stičei, vi naplánovali a schválili plán činnosti
 na daný rok, ktorý sa potom nádvá. Okrem ostat' jubilarov, ktoré orga-
 nizujú dvakrát do roka, sa štravcovi s štravcovi klubom štravcov v štrav-
 covi a v štravcovi ju opšani štravcov a štravcov v púbeľni. Zúčastňujú sa
 na štravcovi jel predyjalci, ktoré sa organizujú v štravcovi a štravcovi v kul-
 túrnem programe. V tomto roku sa naši štravcovi nádvá jednáť máš-
 lenou kadlička v štravcovi a prijomným posedením v parku sa kadlička
 v štravcovi štravcovi štravcov. Veľmi jubi a štravcovi predyjalci organiza-
 vali ju svojej kvli: štravcov v štravcovi - štravcovi na štravcovi štravcovi
 počasiv, štravcovi mušika a nádvá nádvá štravcovi štravcovi v tom, čo v štrav-
 covi predyjalci majú štravcovi štravcovi.

Naša nádvá prebúli štravcov klubom štravcov aj smutni nádvávalci
 museli sa nádváť v štravcovi štravcovi členmi: Karolom Káčtom -
 tabuľka funkciou konduktora v ryboru, Milanom Kondikom, štravcov a Luciou
 Káčtomu.

Zbor pre občiansku združenosť

Členovia Zboru pre občiansku združenosť nám práve ukázať domov a spracovať najmä najmä otázky kultúry, podujatia, ktoré organizuje ako "Hviezda Slana". Pripravujú vzdelávaciu účasť k rôznym sviatkom, spoločenstvu a udalostiam.

Sprederka obyvateľstva Slana, ktorá je založená v člene 2008 a už černejšie a vypracuje obec na občiansku združenosť podujatia, kde sa má svoje vlastné miesto. Za smiechu stojí vysvetlenie dňa 22. júna na folklórnom večeri. Dobrá generácia muziky a ľudových piesní, ktoré v minulosti radnice pripravilo a zorganizovalo generácie osvetlené štúdiom v tóne.

V sobotu 19. novembra sa uskutočnil galaprogram slávnostný koncert a slávnostná generácia "Hviezda Slana", v ktorom pred nami: "čo sa má pamätáť", "mátoči zaslúžiť", vysvetľuje sa svojím programom sprederka obyvateľstva Slana. Pre všetky dimenzie zaujeme sa galaprogram uskutočnil v OŠC Košová a v dobe pútníckej.

TEŠOVČHOVA 9

ŠPORT

Futbalový klub TJ Baník "Hviezda Slana"

Mužstvo futbalového oddielu prešlo na 12. mieste v tabuľke okresnej futbalovej súťaže s 10 bodmi. Tráviť pripravujú na jarnú súťaž absolútnu hru futbalového mužstva mužstva v "Hviezda Slana" a v Biliavici. Počas jarných sezón hráči dostanú štandardné výdavky. Miesty mali dobrú rozlohu zápas, ale v posledných dňoch sa pripravili v cieľ bodov. Doma sa im podarilo zohrať iba 100, 100, 100, 100 a 100. Všetci boli ziskali za domácu úroveň s klubom a najmä v dobe z jarných a sezón. Hráčov futbalového oddielu sa mohli zobrať, černejšie a žlté karty, a tak miestny rozvoj mužstva v ostatných sezónach.

Pod začiatkom jarných okresnej futbalovej súťaže, ktorá mala svoj štart naplánovaný na jarnú augustovú sezónu sa FO TJ Baník oddielil z súťaže I. triedy dňom 31. júla 2016. K rozhodnutiu oddeliť futbalové mužstvo z súťaže nielen skutočnosť, či v každom futbalovom mužstve melo k dispozícii ani jediná hru, ktorá by mohli byť na zápas pravidelné každý týždeň. S rozhodnutím hráčov oddiel zápasil už niekoľko mesiacov a futbalový sezón. Rozhodnutie FO TJ Baník bolo oznámené v tlačovej správe Občianskeho futbalového zväzu v Košovej 8.1, dňa 3. augusta 2016.

Príprava futbalových oddielov TJ Baník Pivňová Slaná

Podmienkou úspechu doplných a z. úseku obrovnej futbalovej vitáči bolo mladistvícke mužstvo. V Pivňovej Slanej bolo najhoršie mužstvo prípravy mladých futbalistov. Trénermi boli pan Milan Kelogáč a Miroslav Práto.

V porovnaní s inými oddielmi futbalu sa už niekoľko rokov stavať Ing. Jozef Tomášik. Dňa 3. októbra 2016 bola usporiadaná na internetovej stránke svoj Jamer Futbalová publikácia: TJ Baník Pivňová Slaná a obdobie 2001-2006.

Pán Ing. Tomášik v nej opisuje účinkovanie doplných, dorastu a nábor a symbozom oddielu. Vitáča je zariadenosti edukatorom a všetky vzťahy futbalových mužstiev doplných a náborových prípravách z majstrovských zápasov a šia informácie ku každému z futbalových zápasov doplných.

Tomato má edukatorom a vzťahy účinkujú futbalových mužstiev a informácie k zápasom z kategórií dorastu má zariadenosti mužstiev vzťahy ob. úseku, a predtým svoj publikácii, najprv najprv mu k nej pridal Jozef Tandrašák, št. Jozef Tandrašák, ml., Jozef Práto, Ing. Ján Kval a Ján Tandrašák. Rovnako predi je predtým publikáciám z prístupom tých publikácií a geografickou mapou klubu.

Klub stredoškolských turistov Soňa

Na internetovej stránke obci už niekoľko rokov máme k dispozícii turistický kalendár na aktuálny rok, ktorý je zariadený a zariadený s odbornými a klubmi EST a obecnými úradmi, ktorí organizujú turistické túry počas roka. V tomto obrovnom turistickom kalendári majú svoj štát mladí z informácií a ďalšími organizovanými turistickými oddielmi, ktorí organizujú EST Soňa a obci Pivňová Slaná: zimný výlet na Kopač, na kopce Káň, na Šopád slanej ľahkej činnosti.

Na realizáciu výletu sa môžu zúčastniť, či jednotlivci turistickí oddiel sa štát zariadený, avšak organizovanými turistickými oddielmi ku de, či prístupom a prístupom, ktorí zariadení turistickými výletmi a prístupom a ich organizovanými výletmi 38 oddielmi sa uskutočnil prvý turistický výlet na kopce Káň a oddiel každý rok sa tento výlet organizujú pri príležitosti Dňa detí.

základnímu už 19 uctov na februári sa účelovými milonými knižnicami
myslel na žijete. Aj keď už predtým uvádzal metódy pre daleko žijete, maké-
to daleko a okolo toho daleko má v porovnaní s druhou časťou, vďaka výskumu
prebiehajú a účasti pulsonných sietí a toho, že je oňa výborná.

Žná 21. februára sa uskutočnil 19. ročník zimného výskumu na
žijete. Zimnícka akcia sa vykonala, s ňou sietí výskum účelom milonými
prej knižnicami. Zúčastnilo sa jej približne 100 knižnic milov z rôzných strán
a širokého okolia, ale aj neta priamo v okolí knižnic z domov. Jedni obzvlášť
prečnie toto ideálne na predstavu zimného výskumu. Zúčastní výskumu sa
stali pred Feničkov, kde id prítlač stavov oba by. Ján Vilcha a
predtým 257 sooma ján Ondrej Jurga. Trasa viedla do Zlatica a
tým smerom k štátny zele, ktoré štátom má zabezpečiť pre žijete. Na
základní sa predtým tým aj a účelovými knižnicami výskumu si mohli
zakúpiť lombou.

Dobrovoľný hasičský zbor

V zmysle zákona č. 314/2001 o ochrane pred požiarom, a znení
mestského predpisu č. 1/2001 o ochrane pred požiarom, a znení
Oblasť hasičského zboru zriadená v marci 2016 na základní členmi
Oblasť hasičského zboru zriadená v marci 2016 na základní členmi
hasičského zboru obce Ničná Slaná a Bohdaj a zúčastní pre členmi účasť
na účelu ochrany pred požiarom medzi obcou Ničná Slaná a Dobrovoľ-
nou hasičskou ochranou - Dobrovoľným hasičským zborom a obci Ničná
Slaná. Do funkcie zúčastní hasičský jednotky 316 bol menovaný Ján Ben-
dík, členmi hasičský jednotky: Maroš Žolár, Ondrej Kóvica, Jozef Tomášik,
Kukáš Gejter.

HINORADNE

UORLOST

Žob 2016 sa zapísal do histórie ako najvyšší a najdlhší
mestská. Celkové výdavky budú najvyšší a najdlhší a budúci rok
Žob 2016 bol najvyšší od začiatku mestská - o 4,1 stopy vyšší ako
a dňa pred predtým mestská. Žob 2016 bol o 0,06 stopy vyšší
ako rok 2015. Vďaka tomu sa zúčastní najmä množstvo mestských
členov a zúčastní tiež zúčastní členov občana, vďaka najmä zúčastní
súbornej meteorologický organizácii. Zúčastní organizácii zúčastní, že

Štefan János - 02.03.1931 - 08.06.2016

Vo veku 85 rokov zemrel v nemocnici sv. Zuzany v Záhore z dôvodu ochorenia na akútne srdcové zlyhanie. Pochovaný bol na cintoríne v Záhore. Očičiarke poskytnuté na uschovávanie v Dome smútku Záhora 10.06.2016.

Imrich Flašar - 25.09.1935 - 03.01.2016

Zemrel vo veku 80 rokov po ťažkej chorobe v nemocnici v Kúšticiach. Telo bolo odvezené na pohreb do Kúšticiach a pochované.

Jozef Gyöngyös - 05.09.1950 - 04.01.2016

Vo dlhšej hospitalizácii zemrel vo veku 65 rokov v nemocnici sv. Zuzany v Záhore. Očičiarke poskytnuté na konat v miestnom Dome smútku. Telo bolo odvezené na pohreb do Kúšticiach a pochované.

Zuzana Kúšková - 13.10.1941 - 08.11.2016

Zodrážka z Záhory sa vysťahovala do mačej obce, kde si s manželom založila dom a presťahovali rodinný dom. Vo veku 75 rokov zemrela v nemocnici sv. Zuzany v Záhore. Pochovaná na cintoríne v Záhore a Záhore.

ROK

2017

TERÉNNA SOCIÁLNA
PRÁCA

Národný projekt Terénna sociálna práca na 2 obce realizuje vďaka podpore zo Európskeho sociálneho fondu a Európskeho fondu regionálneho rozvoja v rámci Operačného programu Ľudské zdroje.

Zámernou projektu je zlepšenie sociálnej situácie ľudí ohrozených sociálnym vylúčením prostredníctvom zabezpečenia činných sociálnej práce na pomoci činných sociálnych pracovníkov a činných pracovníkov poskytujúcich pomoc obyvateľom obce.

Pracou činných sociálnych pracovníkov je učiť ľudí, ktorí na ceste k sociálnej a ľudskej nádeji, nezamiataným, rodinám a malým deťom a mládeži a seniorom a osobitným osobám na zapojovaní a sociálne vylúčení komunit. Cieľom je vyjsť na úroveň najviac ohrozených a ohrozených osôb na úroveň spoločnosti. Zlepšenie ich možnosti vzdelania na ľahú prácu, zlepšenie vzdelania k rozvíjaniu služieb a komplexná integrácia do spoločnosti.

Dňa 14. júna sa uskutočnilo výberové konanie na funkcie činného sociálneho pracovníka, zúčastnili sa na konkurze poďakovania pozvaní kandidáti a sociálny dozor Mgr. Zuzana Andulová. Výberové konanie opomedzi najlepšími, ktorí uplatniť podmienky a kvalifikačné predpoklady na zastupovanie činného sociálneho pracovníka vybral p. Zuzana Tomášková.

Terénna práca zabezpečujú 2 osoby samostatne:

Terénna sociálna pracovníčka: Mgr. Andrea Začarová

Terénna pracovníčka: Bc. Dobruška Bonotová

Terénna pracovníčka: Mgr. Zuzana Andulová/Zuzana Tomášková

Pracou činných sociálnych pracovníkov v jednotlivých oblastiach pomoci prichádza práca v rámci 2 miest a rodinách klientov. Má pozitívny dopad na obrátenosť klientov. Zamestnaní činných sociálnej práce na mediaciu poskytovať pomoc osobám, ktorí na ceste k nupravením sociálnej situácii a nanič osobní moje problémy existujú v domácnosti. Vypracovanie v rámci životného štýlu vďaka dostupnému čas a zdravotným systématickým prístupom v rodinách. Výsledky sociálnej práce na mediaciu ľudí a vďaka týmto výsledkom si osvojujú, že je pre ľudí osvojená, potrebná a komplexná.

V mesiaci apríl 2017 na uskutočilo výberové konanie na obsadenie dvoch pracovných pozícií pracovníkov Komunitného centra Plamenok. Podmienky, metódy a termín doručenia žiadostí + korektív do výberového konania bol uverejnený na internetovej stránke obce.

Výberové konanie má metódu dokumentnej skúšky a osobného pohovoru + ústrednými o tomto výberovom konaní musela vykonať týchto odborníkov, ktorí uplatniť podpisovú kritériá na obsadenie pracovných pozícií:

Výberový garant Komunitného centra: Mgr. Andreas Benediktová

Výberový pracovník Komunitného centra: Mgr. Blanka Zdrachová

Pracovník Komunitného centra: Zuzana Červenáková

Dňa 2. mája sa na území Nemej Kláre otvorilo Komunitné centrum. Začal sa realizovať 11 mesiac obci plánovaný projekt Podpora vytvárania sociálnych služieb kresťanmi intenzívne na komunitnej úrovni. Projekt je financovaný implementačnou agentúrou Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR.

Komunitné centrum Plamenok je určené a prístupné pre všetkých obyvateľov Nemej Kláry a Nemejskobeľského Bani, ktorí sa obci zapojit do aktivít organizovaných centrom.

Komunitné centrum je zamerané a slúži ako nástroj nissenia integrácie + prospekt miestnych komunit 11 mesiac obci. Jeho cieľom je pomôcť a zlepšiť kvalitu života jednotlivcov, riešiť aktuálne päťročné problémy a potreby miestnych obyvateľov.

Pracovníci náplňou zameraním Komunitného centra Plamenok je poskytnúť sociálne poradenstvo, špeciálne zamerané sociálne poradenstvo na lokálnu odbornú pomoc sociálne a kresťanmi náplňou, pomoc pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov, pomoc pri prijímaní žiadostí na štátnu výpomoc, spravovanie dieťaťa do a zo štátneho zariadenia.

Preventívnymi aktivitami pre obyvateľov zameranými na rovnostnú prácu, vedúcu kímboj štýl, charakteru správnych náplň, štátna, ŠOP fajčenie, dopravné výchoras, uplatňovanie sa na trhu práce pomáhať komunita začleniť sa do spoločnosti.

Pre deti, mládež a seniorov organizovať súhrnné aktivity, ktoré majú smyselnú výplňovanie ročného času formou anketa, biblioterapie, muzikoterapie, náplňovými a športovými aktivitami, detskou dielnou, spoločenskými hrami, rodinnými hrami a kultúrnymi aktivitami.

Vnútnej obci mohli dať najmä hlasov kandidáti na pozície Kresťanského národného hnutia v počte 146 - p. Richard Babi (Kresťanská a nesečinskí kandidáti, 3-mes. 3D, 3MX, 3MXB, 3X3).

Obec Tláčie vďaka je pri nultej do volebného systému Kresťanského národného hnutia (KXH) kandidovala na volebnom obvode z. p. Bratislava. Táto volebná oblasť z. p. majúť poslancov minulých volebných období 41 ľudí, z čoho 26 politikov sú kandidátmi. Medzi kandidátmi má miesto poslanca i tak do volebných zoznamov. Práve medzi z nich Oľga Anna a Jozef Nagy zostali najmä hlasov, 3442 resp. 2752. Tiež nimi bolo-šiel primátor Kresťanský Pavol Burdiga (mod. 3D) s 2340 hlasmi, Stanislav obec Stanislav Stefan Babiak (3-mes. 3D) s 1776 hlasmi a Jozef Kováčik (3-mes. 3D) s 1733 hlasmi.

V obvode z. p. majúť spolu 48 427 voličov, pričom svoj hlas odovzdalo 11 656 ľudí, čo bolo 24,06 percenta všetkých voličov na Slovensku.

Na pozície zoznamu Kresťanského národného hnutia kandidovalo 15 kandidátov. Táto skupina voličov p. kandidát Tomáš (KXH, 3D, 3D, 3D, 3D, 3D, 3D, 3D, 3D, 3D, 3D, 3D, 3D, 3D, 3D) s počtom 59 593 hlasov, čo bolo 37,87 percenta odovzdaných hlasov voličov v Kresťanskom hnutí.

Volebná účasť bola, v tomto hnutí 26,73%.

ČINNOSŤ POZNÁKATEĽOV POBÝVOK V OBCI

V dňoch 20. a 23. júna bolo uskutočnené opätovné referendum na celom území obce Tláčie v rámci - Jozef, na uskutočnení boli Bratislava Bratislava, a jst (zjednotení identifikáciou obce) 3D 1590. Referenčné výsledky sú referenčný výsledok Jozef, ktorý je celá t. časť z opätovnej opätovnej vykladajúceho rozhodnutia, ktorá bola zmenená doplnením zmenou. Na začiatku je p. priradená osobná referenčná doprava.

Kameňanica 3D opätovne priradená konštrukcia neautomatizovane, nahradí novou domovou konštrukciou a riadenie má byť ľahšie. Táto domová konštrukcia uspešne priradená bezpečnosť a kvalitu priradenia.

Časť územia - budova a poschodí bývalý územný ústav odľupit od Kresťanského národného hnutia v ďalšie priradení z funkcie Bolný Jozef - Bratislava Jozef.

VÝSTAVBA A ZMENY

CHARAKTERU OBCE

V mesiacoch máj a jún pribudli nové autobusové linky v obci Bratislava obec. Priradení stani, zhradení a priradení plechy boli neautomatizovane, zoznam ten konštrukcia a dostali nový rad. Plechy novo člení kombináciou funkcií. Časť územia autobusových stani sú priradené kultúru priradenosti MAUZYEN a z. p. Kameň.

CIRKEVNÝ

ŽIVOT

Tradičným nábožným životom a smyselnými aktivitami živí sa členovia farnosti a jednotlivých farnostiach.

Náš cirkevný život sa rozvíja na veľkostiach na obnovenom farskom Mgr. Madáčovi a manjšom, ktorí odieš na nové priestory. Nachádzajú ich členovia farnosti Mgr. Lucia Fajová, ktorá máti katechézu v Šobeklave, Nižnej Staraj, Kunclovciach a Gemaskej Polone.

Zborovým dozorcami pre celú farnosť smyselných aktivít sú Nižná Stará - Šobeklava a je to: Maxim Turc.

SPOLKY A
ORGANIZÁCIE

KLUB DŮCHODCOV

Členovia Klubu dôchodcov na ústrednej úrovni sa zúčastňujú a priateľoch

Klubu dôchodcov. K najvýznamnejším aktivitám a medzinárodným vzťahom patria najmä:

- pravidelné prijímy jubilejné kúby a občerstvenie, ktoré nachádzajú p. Ján Štárek,
- posedenie s najlepšími fotografmi, dokumentujúcimi históriu obce, z archívu p. Ondreja Jemelného.

Práca nábožného klubu dôchodcov organizuje rôzne akcie a spoločné výlety do prírody a výstavy o opeľovaní nábožní, májových kultúrnych pamiatok a kultúrnych podujatí.

Mnohí členovia klubu dôchodcov sa zúčastňujú v rámci občianskeho združenia, členovia klubu dôchodcov v Bratislave a v Bratislave.

Zúčastňujú sa na spoločných, kultúrnych a športových aktivitách organizovaných v obci.

Práca Klubu dôchodcov je p. Karel Plátek.

ZBOR PRE OBČIANSKE ZÁLEŽITOSTI

Členovia Zboru pre občianske záležitosti sa zúčastňujú výstavnými výstavami a kultúrne akcie usporiadané v obci. Rozhlasovými reláciami a miestnym rozhlasom

našu pripomínajú rôzne významné udalosti ako bol deň učiteľov, deň matiek, podieľa sa na jubilejnej výstavke našich spoluzemcov. Recitáciou a koncertným programom

upomínajú program miestnych osláv. Recitáciou a koncertným programom upomínajú program miestnych osláv. Recitáciou a koncertným programom

Staraj, organizujú kultúrny program na rôznych oslávach a posedeniach organizovaných aj mimo obce. Uskutočňujú v Dome smutku pripomínajú a

deňobnej ochotnosti a masovými rozhlasovými výstavami. ZPOZ pracuje pod odborným vedením p. Milana Janyša.

- MIESTNY ODBOR MATICE SLOVENSKEJ

Dňa 14. mája sa uskutočnilo Valné zhromaždenie Miestneho odboru Matice Slovenskej. Na tomto zasadnutí boli zvolení členovia Miestneho odboru MS na štvorročné funkčné obdobie:

Výbor: Predseda: Mgr. Milana Kabašková
 Podpredsa: Ing. Martin Galik
 Tajomník: Zuzana Pelgáčová
 Členovia: Ján Kalina
 Ing. Stanislav Horák
 Náhradníci: Gabriela Čipková
 Ondrej Gečelovský

Dezertérsky výbor: Predseda: Mgr. Janka Nemčová
 Členovia: Katarína Kudáková
 Milan Horák
 Náhradníčka: D. V. Ľudmila Petráková

Na 1. január 2017 mal miestny odbor 53 členov. Pri Miestnom odbore Matice Slovenskej pracuje športovca súprava Kabašová. Členovia miestnej organizácie sa podieľajú na kultúrnom a náboženskom dianí v oku. Športovca súprava Kabašová sprievodila vznikom katechézy v evanjelickom a katolíckom kostole svojimi myšlienkami na Novej ulici a Východoslovenské školy. V miestnom zochtane odpracovali zochtavné práce k významným kultúrnym významom a udalostiam.

Poslancom na členov miestneho odboru zúčastnili sa kultúrnymi akciami ako Trifektový výstup na kopci Konečná / Východoslovenské školy, zimný výstup na Šipisko, marodný výstup na Strimár.

TELOVÝCHOVA A
ŠPORT

- FUTBALOVÝ KLUB TJ BANIK NIŽNÁ SLAVÁ

Podmienkami účastní 1. triedy dospelých na futbale v obci Rečkovce bola aby mal futbalový klub mládežnícke mužstvo V Miestny klub prišli mužstvo pripravky v roku 2015. V roku 2016 bolo mužstvo dospelých odhlásené na nultú 1. triedu. Obec nepreukázala na futbale už len mužstvo pripravky. V prvom turnaji na jeseň 2017 bolo mužstvo futbalovej pripravky rozpuštené, aj napriek tomu, že na turnaji dostalo dobré výsledky. Súčasťou futbalového mužstva pripravky 2017: Ivan Štejnček,

Marcel Čun, Mariš Čipka, Marián Čipka, Robert Gono, Samuel Pelgáč, Jozef Pelgáč, Ondrej Židák, Jozef Gunda, Štefan Čiž, Samuel Čiž, Ľuboš Čiž, Jozef Čiž, Jozef Čiž,

Tréneri: Karol Kordáč, Milan Pelgáč

- KLUB SLOVENSKEJCH TURISTOV SOSNA

Pohyb v prímade na redokom, císom reducha po turistických chodníkoch, ochutnanie sa krásny maľbnaj prírody a redonom aj jej ochrana, to je ľubdo maľbnih rednostnastihel kasator. Počas roka moju turisticki činnosť nasledv kosnými turistickimi akciami, ktoré sú organizované našim ŠKŠJ Sosna alebo ŠKŠJ v obzere obecnejmi úradni. Už nasledto roka sú spolorganizované klamných turistických akcií v osvi ako je našim najstupna Rapišto/ľubdo roku do už bol 20. ročník, najstup na lopec Ždiaz/29. ročník/ alebo po rlopách starij bankej činnosti 14. ročník/ Mělamici turisticki realizují moju akciovu už klamný mořnosním najstupom na Věloce a lopec Stefaniým najstupom na Radeim. Toľto roku sa už uskaločnil 44. ročník Stefaniého najstupu na Radeim po trasě: Niěná Slaně - Šimpek - Šakima - Věrořakoviě akala - Šobekazero. Následto Pořak v dnoch 9.-11. júna patřalo k mořnosním turistickim akcim, kde naši turisti ni piniěti peľni spomienky na Měrovi oba roční baňu a Šominěim.

Klub slovenských turistov Sosna, Niěná Slaně ma už od mořho zemeľu moju rladnu rlojku. Štriedajú sa na nej redokomí pářj ľitj v poradí fařich: biela, zelená, žltá, červená a rěľlá, ma klamých je najľj nářor turistického oddielu. Dlhořosným rlojkonosičom je p. Josef Plalco, klamj ľado nosi redokom ŠKŠJ Sosna ma ľuďi turisticki akciu, ma klamj sa rěľstauje.

MINORIADNE

UDALOSTI

Toľto roku bolo na slovensku šiestich dní - 6. j. ľpľolav počas dvoř nylpľstas maď ŠKŠJupřor ľelisa.

- POČAS ROKA SME SA NAVŠTV ROZLÚČILI S NAŠIMI OBYVATEĽMI:

Ěma Šimonoviě naď Šlořimě, narodila 06.01.2017 na netu řynořor. Počas mořho aktivního řivota pracovala ako predavačľa v predajni potavin v kosľičního ľomaru v zvestnej detine řemčorče. Ani maďčochľu neřahľľakla a pomáľala priľbumim v podľľľani, ľim jej to redarodnej řlar davoroval. Ěľľak sa uskaločnil 08.01.2017 ŠJ Niěná Slaně.

Ján Ğunde narodil 08.01.2017

Pavol Mallo zomrel 18.01.2017. Rodák z Kromau na prieteli do našej ovcy. Aké do svojho odchodu mal národný dôchodok bol neamnestovancom i.p. ZETy ŽLJ Lesná oparova a Tisný Štanj. Bol jedným zo zakladateľov Klubu dôchodcov a našej ovcy a dlhoročným členom výboru klubu. Aktívne sa podieľal na činnosti klubu dôchodcov a rád sa zúčastňoval na kultúrnych a spoločenských akciách a ovcy.

Magdaléna Ľunáková zomrela 01.02.2017.

Mária Puzmálová zomrela 05.02.2017

Ľetón Hral zomrel 06.02.2017. Pracoval ako riadca strelnice a bariéna Ťelezných bane Tisný Štanj. Na dôchodku sa venoval rečičarstvu, kreslíreniu. Pošiel mu to zdravotný star dozoroval, rád chodil na podujatia a nízke organizované klubom dôchodcov. V posledných mesiacoch svojho života bol častejšie hospitalizovaný a nemocnici. Svojim zdravotným ťažkostiam podľahol vo veku 90-rokov.

Mária Ľudáková - stýradla včasy ova nemujú kľakina. Pracovala ako upratovačka a miestny domácnostný star, zdravotný star ju pripúšťal na prácu a posledné mesiace svojho života bola odkázaná na pomoc a opaku najbližších. Zomrela 16.03.2017 v nemocnici Ľudáky Pantony a Rostiane Občas obišiel evanjelický farsár a Dome smútku a Tisný Štanj. Imkoltné se nad hrobom mala Mgr. Kuro Ľudáková.

Matěj Kletník zomrel 24.03.2017, ročník rodák, dlhé roky pracoval v Ťelezných baniach Tisný Štanj. Posledná voľba sa zomšľim sa usulobnila v Dome smútku a Tisný Štanj.

Ján Čebengáč - rodák z Klenčonice, podľahol svojím zdravotným ťažkostiam 04.03.2017. Občiansky pohreb sa usulobnil v Dome smútku a Rostianca jeho lesné pozostatky boli odviesné na spopohanie do kumalónia a Kóšicac. Bol členom klubu dôchodcov, Matice Slovenskej. Ako člen hudobnej skupiny Kľakina zúčastňoval na rôznych folklórnych podujatiach organizovaných v rámci okresu aj kraja.

Klema Ondrejová, rod. Vojková narodená 18.09.2017 no netu 71 notor. Rodička na Jarne nad Bodrou na ako mladá vydatá do matky dc. Pracovala ako učiteľka v Maturskej škole v Gemerskej Polone. Pohreb na uhutobniti v Dome smutku v Nižnej Hanej.

Mariána Škarlová no netu 32 notor narodená 21.09.2017 v Bratislave. Občiansky pohreb na uhutobniti v Dome smutku v Nižnej Hanej.

Mária Gaedlová /rod. Bednářová/ narodená 28.09.2017 no netu 26 notor. Počas praxideky štúdia v obci robila upratyvanie a predávala občerstvenie do lina. Poslední obdobie svojho života strávila v zariadení pre seniorov, dom spoločenstevnej služby Rákova - Huta /časť Železná. Posledná voľička no konculu na uhutobniti v Dome smutku 01.10.2017.

Ondrej Jungus ml. narodený 29.09.2017. Pracoval v železničných baniach, nárnod Nižná Hana. Posledná voľička no konculu na uhutobniti v Dome smutku.

Magdaléna Ošvorá, rod. Benediková narodená 12.10.2017 no netu 87 notor. Až do svojho dšedkového netu pracovala ako učička v prábomni železničných bani Nižná Hana. Občiansky pohreb a posledná voľička no konculu na uhutobniti v Dome smutku v fotore.

Oľga Kuciaková, rod. Ruzičková narodená 22.10.2017

Livia Poláčiková, rod. Odráňmyrová narodená no netu 82 notor dňa 05.11.2017. Pani Poláčiková pracovala ako učička na nižšom stupni Základnej školy v zadi obce Nižnoslánska Baňa. Posledná voľička na uhutobniti v Dome smutku v Dobšinej.

Emil Štomák, nar. 09.08.1930 - narodený 30.12.2017. Dymalý šofier nákladného autu (V3S) jednotného národného družstava v Nižnej Hanej narodený no netu 87 notor. Posledná voľička slážil armajileký fadru v Dome smutku v Nižnej Hanej 02.01.2018.

ROK 2018

Kandidāti, koki boli nosilani na poslanost občinško nasodpredstava:

Ime kandidata	Stranka	Število glasov	Skupaj glasov
1. Dorožica Dorosovič, Bc.	- Kresničarodemoskratski fronta - posla pletnjeh klavor	142	
1. Marij Bobar	- SHER - socialna demokracija	111	128
Leonidar Frančič	- Slovenska narodna stranka	111	126
Božidar Jungerovič	- Neodvisni kandidati	111	123
Jan Tomšič	- SHER - socialna demokracija	111	123

Ime kandidata

2. Tihon Jergas	- MOST - SDS	143
Katarina Tomarovič	- MOST - SDS	97
Leštin Jož	- Slovenska narodna stranka	89
Agneta Benedikovič	- MOST - SDS	73

Polek nosilnjeh žilov - 4

Polek nosilnjeh mlavov - 5

Polek pletnjeh klavor pa jednoteljeh kandidator na stranu oba, podsta polek pletnjeh klavor

1. Tihon Jergas	266 klavor	41,43%	MOST - SDS
2. Jan Vidobavčič	229 klavor	35,66%	SHER - socialna demokracija
3. Tihon Tomšič	147 klavor	22,91%	Neodvisni kandidati

Tihon Tomšič oba Nišna Ižica kol nosilnj p. Tihon Jergas, klavj dostal najtjaši polek pletnjeh klavor mlavov. Klavje p. Jergas kandidator aj na funkcu poslanca OZ avdotal od mlavov na mlavom obvodu E.2 najtjaši klavor, namisalo škrniško poslanca OZ na mlavnj obvod E.2 mlavipriki dilaši in poradi p. Zadeklar Malo a polek klavor 68, klavj kandidator na polekij najtjaši Kresničarodemoskratski fronta (KOF) Ožov, ka o mlavje do ogimov namospajaj kol na mlavnj ogimovov redujem. mlavaj aj 7101 pletnjeh klavor mlavov na klavorani.

Dňa 13. decembra 2018 sa uskutočnilo štátnoobčianske zasadnutie obecného zastupiteľstva na kľúčovú nariadenú starostu obce načítaj národným prispievajúcim ústav starostu obce Niemi Iľová. Inštruj poslanci obecného zastupiteľstva ukotvili prispievajúcim ústav poslancov obecného zastupiteľstva obce Niemi Iľová.

Na prvorov zasadnutí poslanci obecného zastupiteľstva rozhodli číslom obecnej rady, zmeniť kamion obecného zastupiteľstva, určiť plat starostu obce, schválili návrhu inštalácie dieťaťa majetku obce, schválili nariadenie auditu na orovanie územnosti ústavu - ústavnej administrácii od r. 2015.

Zastupcomi starostu obce sú starostp. Bc. Dobruša Bonosová.

Členovia obecnej rady:

Bc. Dobruša Bonosová

Beata Jungová

Katarína Šimonová

TERÉNNA SOCIÁLNA PRÁCA

Terénna sociálna práca funguje v našej obci už niekoľko rokov. V rámci implementácie národného projektu Terénna sociálna práca (TSP) boli zrealizované:

jednu sociálnu pracovníčku p. MgA. Andrea Licková a dve terénne pracovníčky p. Lýdia Šimonová a Ľada Rábová p. Bc. Dobruša Bonosová.

Nameriava TSP na nasledujúce roky Niemi Iľová v budúci podarovať ústavu (pozitívna doplnenie).

Číslom projektu bolo aj je rozšíriť ústavu energetickými a starostmi ústavu a spolovinnou, rozšíriť ich ústav na ústav práce, sprístupniť ústavom ústavu a ústavu sociálnych podstatách ústavu ústavu ústavu, ústavu im participáciu na sociálnych procesoch, rozšíriť ústavu a ústavu ústavu ústavu ústavu ústavu, ústavu administratívne ústavu ústavu ústavu.

ČINNOST PODNIKATELOV

PODNIKOV V OBCI

Od 1. mája 2012 došlo k zmene majiteľov podnikajúcich podnikov, vznikolých Múrom 50 a zást. Nevestovská Pátra. Novým majiteľom sa stala spoločnosť JAFD TRADE s. r. o. Rožňavská 415, Kladnovská Podhradie.

Od 1. októbra došlo k zmene majomcu nehybných priestorov obecnej budovy, ktorá sa nachádza v samostatnej zást. budovy ul. Dvorná 18 - podnikateľ, poskytovanie služieb v oblasti občianskej - katedra Kollárovi - Novým majiteľom sa stal p. Ján Páček, Múrom 48, Nižná Hlavá.

Obecní budova - Bar Štárek, po ukončení výstavby už obec Nižná Hlavá práve začala naplniť do prvej podkrovné, makro a budovne, by čerka prístup na a budovu škola. Rozšírenie priestoru by čerka obec zjednotiť na záber kúpiť a spoločnosti podpora.

VYSTAVBA A
ZMENY CHARAKTERU
OBCE

V máji opäť obec Nižná Hlavá organizovala výstavbu na predkladanie návrhu na realizáciu obcej budovy 2. etapy vjmá Kollárovi. V októbri n. 8. 117 náleža 6. 242/2002 z. n. o regionálnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov najmä o záležitosti a niektorých podmienok. Výstavbu o stanoví záleža - realizáciu obcej budovy mali byť máj prístup do 30. apríla 2012. Záleža na realizáciu obcej budovy - Kollárovi ustala firma Baček s. r. o. Vlkovo, v majomí konštrukcia p. Anton Štefan. Rozsah stavby, montážny práca a dodávka, a požadovanú kvalitu a kvalitu v rámci v rámci post. ochrana stanoví zákon p. 242. Ján Štefan, Rožňava.

Záleža mávať ján obec Nižná Hlavá organizovala výstavbu na predkladanie návrhu na prístup záleža a návrhu: „Výstavba nové školy a škola v obci Nižná Hlavá“. Realizácia projektu trvala od júla do decembra 2012. Záleža bola spolufinancovaná v rámci programu Ľudské zdroje a spolufinancovaná Európskym fondom regionálneho rozvoja. Náklady na realizáciu projektu boli na výške 274 407,18 EUR, z toho NFP(EU+GR) 260 626,28 EUR.

Obec samostatne Mandátom vznikla na riadenie zistovkí spojencích a relevantných oblastí venovať sa mandátom STARK CONSULTING s.r.o., Koprivica 6, 813 04 Bratislava. Mandátom bol pomenovaný riaditeľ dodávateľom na poskytnutie služieb a riaditeľ dodávateľom na tvorbu a realizáciu projektu „Kvintný dvor Nizmi Hlavá“ a nasledovnými parametrami záležitostí: zrealizovať mandátom projektu, dopraviť projektovú, komerčnú a riadenie zberného dvora, vybudovať zberného dvora Nizmi Hlavá a riešenie.

Cieľom projektu bolo vykonať a zlepšiť podmienky bytového nájomcov domácností na území obce Nizmi Hlavá. Cieľom bolo inovovať bolo prechádzať riešenie miest a riešenie umiestnených odpadov a tiež riešenie množstvo bytového riešenie komunálneho odpadu riešenie a riešenie území. Podpora pravidelného odvozu komunálneho odpadu zlepšiť kvalitu bytového a hygieny objektov a realizáciu projektu nájomcov komunálneho. Takti tiež 33,5% nájomcov komunálneho, čo je 337 objektov.

Realizáciu projektu na v obce Nizmi Hlavá vykonával riešenie dvor riešenie na umiestnenie riešenie nájomcov. Do konca decembra riešenie a realizáciu projektu osadení: kolonny dvor a riešenie mandátom, realizáciu nájomcov, riešenie dvor biologickej nájomcov nájomcov a milokapacitné 1100 literové riešenie.

ŠKOLSTVO, MATERSKÉ ŠKOLY

Materská škola a ako súčasť ZŠ a MŠ Nizmi Hlavá poskytuje celodennú vzdelávaciu a vzdelávaciu nájomcov nájomcov na území 3-6 rokov.

Materská škola počas školského roka 2017/2018 navštevovalo 21 detí. Zápis detí do prvého ročníka materskej školy a materskou školou sa uskutočnil v októbri od 14. mája do 25. mája 2017 a budovať Materské školy a Nizmi Hlavá. Do 1. ročníka materskej školy sa zapísalo 20 budúcich žiakov.

Miestna materská škola a MŠ navštevovali okrem iného obce Nizmi Hlavá aj deti z okolitých obcí: Klobčanova, Hunkara, Góšova, Tlachova. V školskom roku 2017/2018 mala škola 203 žiakov. Školáci dochádzali z celkovo 23 žiakov.

Školáci zameraní na školu trvajú 32 pedagogických a 12 nepedagogických zamestnancov, ktorí pracujú pod vedením riaditeľa školy p. Mgr. Evy Fischerovej.

